
El 45%
menciona como reto 
principal el hecho de que 
los empleados utilicen una 
red Wi-Fi no segura para 
acceder a datos de la 
empresa.  

El 40%
menciona como reto 
principal el hecho de que 
los empleados utilicen sus 
propios dispositivos para 
acceder a los datos de la 
empresa. 

El 33%
menciona como reto principal 
el hecho de que los empleados 
utilicen aplicaciones no 
autorizadas para acceder a 
datos de la empresa.

El 32%
menciona como reto 
principal los ataques 
phishing en móviles. 

El 87%
de los CISOs afirma que los dispositivos 
móviles se han convertido en el foco de 
atención de sus estrategias de ciberseguridad 

El Panorama de seguridad ha cambiado

El desgaste del tradicional perímetro de red  ha generado nuevos 
retos en seguridad informática. Hoy en día, los CISOs están 
teniendo problemas a la hora de asegurar que solo  los usuarios, 
los dispositivos, las redes y las aplicaciones de confianza puedan 
tener acceso a los datos de la empresa.

Para entender cómo la pandemia ha influido en las funciones y las prioridades de los CISOs, Ivanti ha encuestado a 400 CISOs 
de empresas de más de 500 empleados en la región EMEA en el Reino Unido, Francia, Alemania, Benelux, España e Itali.

Copyright © 2021, Ivanti. All rights reserved. IVI-2461 01/25 SR/DW

Acceda a la encuesta completa

https://www.ivanti.es/lp/security/reports/emea-ciso-survey

